Annexe 1


Climattitude

Calcul de notre empreinte écologique

1 – Vous allez à l’école ou à vos activités (sports, musique…) :

. en voiture avec un parent

. en transport en commun

. à pied ou à vélo




O

2 – Comment mon logement est-il chauffé :

. au fioul

. au gaz

. à l’électricité

. au solaire

. au bois






O

O

3 – A la maison ou à l’école, lorsqu’il faut trop chaud en hiver :

. j’ouvre les fenêtres

. j’enlève mon pull

. je baisse le chauffage




O

4 – Au quotidien, je prends un bain :

. tous les jours

. de temps en temps

. jamais




O

5 – Lorsque tu achètes ton goûter avec tes parents, préfères-tu :

. un gâteau fait maison 

. un gâteau dans un emballage individuel

. un format familial
O





6 – Sur cette dernière année, es-tu parti en vacances le plus souvent :

. en train

. en voiture

. en avion
O





7 – Parmi les équipements suivants : halogène, sèche-linge, lave-vaisselle, congélateur, chez toi il y en a

. 3 ou 4

. 2

. moins de 2




O

8 – Lorsque tu ne la regardes plus, la télévision reste-t-elle

. allumé

. éteinte

. en veille


O



Bilan :

Total obtenu de 
O   =


  =


  =

Pour une majorité de , il te faut, pour toi tout seul, l’équivalent de 3 planètes [image: image1.jpg]
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Pour une majorité de , il te faut, pour toi tout seul, l’équivalent de 2 planètes
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Pour une majorité de O, il te faut, pour toi tout seul, l’équivalent de 1 planète

[image: image6.jpg]



Pour autant de  que de , il te faut l’équivalent de 2,5 planètes
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Pour autant de O que de , il te faut l’équivalent d’1,5 planète
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Pour autant de O que de , il te faut l’équivalent de 2 planètes
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